

總題: 召會生活之恢復極重要的因素

篇數	篇題	前言	真理要點(焦點)	經應應用(操練)	負擔
一 MC	因素一: 與主合作帶進新的復興, 以終結這個世代 Hymns : E797 C576	這一系列信息的負擔乃是要加強並完全的恢復各地的召會生活, 這是藉著八個極重要的因素。本篇說到的第一個因素是與「新的復興」有關。我們需要進入神聖啓示的高峰, 活出團體神人的生活, 執行神聖普通的敬奉, 願我們藉著「禱告、實行並堅定持續」而與主合作, 直到復興的來到。	壹 世代終結的呼聲: 選民復興的渴望 貳 達到啟示的高峰: ①藏於神裏的奧秘②整本聖經的要素③主恢復中心啓示④神人二性的調和⑤看見啟示並禱告 參 團體神人的生活: ①實際啓示的生活②改變對人的觀念③基督生活的複製 肆 有分基督的牧養: ①照著耶穌的榜樣②照著保羅的榜樣③接受牧養的負擔	我們寶貴主給我們看見神聖啓示的高峰, 我們可能被論高峰的真理, 但在我們中間卻缺少愛。如果這是我們的情形, 我們就是自高自大, 而沒有建造。惟有愛建造人。我們說話或行事, 都該一直著意如火挑旺起來的愛的靈。這是主的恢復所重慶的。在今日召會的墮落下, 我們都需要有如火挑旺的愛的靈, 使我們在重慶是火熱的。這樣, 愛纔是有效能的, 基督的身體乃是在愛裏把自己建造起來。	基督是在第三天復活; (林前十五 4); 祂這位在復活裏是靈的基督, 就是賜生命的靈, (林前十五 45), 乃是第三天的實際。(約十一 25-) 每當我們接觸這樣一位基督, 我們就從兩天的荒涼中, 被帶到第三天的復活裏。今天在我們的生產、事奉、聚會、見證中, 都需要進入這第三天的「實際」, 就是讓靈的基督充滿、浸透、更新、變化並建造我們, 使我們脫離虛空、敗壞、奴役與荒涼。
二 EM	因素二: 緊緊跟隨那藉著時代的職事所得時代完整的異象 Hymns : E912 C659	神在每一個時代都有祂自己的恢復, 也有祂要完成的工作。這樣特別的恢復及工作, 就是那個時代的異象。而時代的職事就是要完成時代的異象。今天, 我們藉著時代的職事, 使我們看見神永遠經綸的屬天異象, 這時代的異象乃是承繼已往、包羅一切、終極總結的異象。	壹 跟隨時代的異象: ①同心合意的原因②管制的屬天異象③看見這是主的路 貳 終極完成的異象: ①聖經啓示的組成②我們所是和所作③團體與個人經歷④完整救恩的表現⑤經歷生機的救恩 參 照著時代的職事: ①那靈書寫的職事②主觀釋義的職事③與神和好的職事 肆 新約職事的特徵: ①供應健康的教訓②產生耶穌的見證③豫備基督的新婦④加強我們跟隨主⑤使人生命中作王⑥我們得顯借保養⑦高舉基督作一切⑧遍傳國度的福音⑨將人帶進新復興	今天我們都必須清楚自己所處的地位。我們一切事奉的目標, 如傳福音、造就信徒, 都必須是終極完成於新耶路撒冷。我們若事奉神, 就我們的異象必須是從創世紀亞當的頭一個異象, 一路直到召會終極出現的新耶路撒冷, 這纔是完整的異象, 也是操上時代、承繼已往一切而集大成、全備的異象。這樣, 我們纔不會被任何批評所搖動。我們若在神今時代的異象裏, 就是在今時代的異象裏事奉, 並且我們需要緊緊跟隨今時代的異象。	今天我們能同心合意, 因為我們只有一個異象, 只有一個看法, 只有一個眼光, 沒有爭論, 也沒有異議, 只說一樣的話, 想相同的事, 一心一口, 同聲同調, 同心合意往前, 一同事奉神; 結果出來一個力量, 成為我們的士氣, 也成為我們的衝擊力, 這就是我們的能力。主的恢復在地上有了這個能力, 自然就有繁榮的美麗光景, 主也必定給我們一個敞開的門, 因為這是主今天所要走的路。
三 MR	因素三: 召會是在三一神裏, 取地方召會作基督身體的彰顯, 以及眾聖徒在身體的感覺裏實行召會生活 Hymns : E1225, C5624	本篇所說的歸屬乃是一個複合的三重因素。這三重的因素乃是歸屬一起, 並有其順序。第一, 是說到召會的性質—在三一神裏。第二, 是前者之平衡的話, 使在三一神裏的召會能實際且具體的帶著彰顯。第三, 是前二者的結果, 使我們能在基督身體的感覺裏, 將召會生活實行出來。	壹 召會的所在地位: ①在獨一的神裏面②由在神裏者組成③與神有生機聯結④在靈同父和子裏 貳 地方召會的啓示: ①眾召會是一身體②召會兩面的啓示③宇宙召會的顯出④基督身體的彰顯⑤宇宙身體一部分⑥召會地方的立場⑦基督身體的彰顯⑧身體應當是第一 參 召會生活的實行: ①有對召會的感覺②正確考慮到身體③保守身體的交通	召會基於其地方, 就是所在的城, 而在地方一面是一; 召會也基於基督的一個身體, 而在宇宙一面是一。在地方和宇宙一面的這個一, 乃是召會真正的立場。這獨一的立場將召會在一裏。我們乃是藉著在一個正確地方召會裏作肢體, 而成為在耶穌基督所正在建造的宇宙召會裏的肢體。只要我們是一個正確地方召會裏的肢體, 我們在宇宙一面就是眾召會的眾肢體。這是正確的召會實行。	為著能加增我們對基督身體的感覺, 第一, 我們必須藉著禱告而看見身體。(弗一) 第二, 我們必須享受基督, 使祂能安家於我們的心裏。(弗三) 第三, 我們必須團體的活在元首之下, 以祂為我們的生命、目標和中心; 我們也要在生命裏長大, 就是長到元首基督裏面。(弗四) 第四, 我們必須與眾肢體配搭, 因為我們都有不同的恩賜(功用)。第五, 我們必須認定在身體裏的權柄, 使我們能有正確的長大。第六, 我們必須實行相調, 好被帶進基督身體的實際。
四 RK	因素四: 基督的身體和地方召會中的權柄 Hymns : E984 C204	本篇所說的權柄, 並非是要去對付那些不法與背叛的事, 而是關於在召會中背負責任者, 需要作神正確的代表權柄。宇宙中一切的權柄都已經歸給了人子, 祂是宇宙的主, 然而, 權柄的行使乃是藉著身體, 並藉著眾地方召會作為身體的彰顯來施行。因此, 需要有不純淨、正確的代表權柄。神和羔羊的寶座, 不僅是新耶路撒冷的中心, 也該是召會生活的中心, 以及基督徒生活的中心。	壹 神是至高的權柄: ①權柄出自神所是②權柄都來自於神③裏面開啟的認識④主降卑服神權柄⑤主復活得神權柄⑥作掌權者的元首⑦主升天就職作頭 貳 基督是身體的頭: ①頭有一切的權柄②服在元首權柄下③認識身體的權柄 參 認識召會的秩序: ①召會有屬靈秩序②基督作頭的權柄③秩序來自主作頭④召會生活的實行 肆 召會權柄的行使: ①由神分派作權柄②代表主執行權柄③為著顯明神權柄 伍 召會神聖的管理: ①神聖權柄的目的②流恩掌權的寶座③行政交通的源頭	每天早晨起床後我們需要說: 「主, 感謝你給我新的一日, 讓我接受你作我的主。我終日把自己服在你元首的權柄之下。主, 在我的生活中設立你的寶座, 在我全人的中心設立你的寶座。主, 把我一整天日常的生活帶到你的寶座之下。我們若每天早晨向三一神獻上這樣的禱告, 就會有活水在我們裏面湧流。在我們裏面這活水的湧流就是三一神的流。我們若能記住, 我們是在神聖寶座下並在神聖行政裏的人, 這會改變我們的日常生活。有了這個看見, 我們就不會聚散不受約束。	今天主耶穌不僅僅憑權柄掌權, 乃是藉著祂生命的湧流作恩典, 在召會裏, 在眾召會中間, 並在眾召會之上掌權。我們越有分於祂的生命, 就越有權柄。在召會生活中, 你所敬重的人, 乃是生命成熟的人。生命乃是權柄的彰顯。我們需要活出基督; 我們所活出的基督, 就是我們對人的權柄。我們要享受這樣的權柄直到永遠, 那寶座, 就是生命供應同著神聖權柄的源頭, 將是我們永遠的享受。
五 MC	因素五: 真正的同心合意 Hymns : E779 C563	我們若要有正確、合乎聖經、最健康、得勝之召會生活的實行, 不僅需要推廣真理給全地所有神的兒女們, 更需要加強各處的召會生活, 好使主在地上能帶著健康的、剛強的、得勝的、有活力、能力及衝鋒力之耶穌的見證。為這緣故, 我們需要實行具有戰略性的因素—真正的同心合意。	壹 真正的同心合意: ①一的屬性作根據②在召會裏應用③在一裏同心合意④同心合意是核心 貳 同心合意的意義: ①內裏感覺的和諧②樂器和諧的聲調 參 同心合意的維持: ①照著使徒的教訓②堅定持續在其中③使徒教導同樣事 肆 同心合意的實行: ①轉向靈並進到魂②一樣心思和意見③用同一的口說話 伍 同心合意的結果: ①一切在於神祝福②樂見召會得祝福③基督之福的豐滿	今天我們都在召會中, 但很容易我們的心思就偏離了, 愛也出了毛病, 說話隨便, 意見多多, 無形中就給召會帶來了難處, 因此, 我們必須有警覺, 若是先思想、考慮一下, 這是不是基督, 然後再說, 就沒有難處了。若是愛聖徒, 這樣的愛有沒有等次、高低或厚薄, 以愛主的調整, 說話也是這樣, 是基督體說, 不是基督說不要說。在生活中, 我們若以基督作我們的中心和一切, 我們說祂、想祂、享受祂、發表祂, 我們就能彼此和睦了。	真正的一乃是身體自己生機的一, 我們若只有一作為實際, 而沒有現時、實行的同心合意, 我們所有一就是客觀而抽象的, 對我們並不真實。在召會裏實行正確的同心合意就是應用一。要保守一、應用一、使用一、享受一、花費一, 我們就需要實行同心合意。然而我們不僅僅當在我們所在地的聖徒中間實行同心合意, 我們更必須普遍的在眾召會之間實行同心合意。
六 EM	因素六: 為著我們生命的長大並事奉上的用處, 對付我們天然的個性 Hymns : E749 C545	我們天然的個性是我們與生俱來的所是, 我們的所是, 完全在於我們這個人的所是。因此, 我們該禱告, 求主教導我們如何工作, 好將建造的神與被建造的神供應給人。『建造的神』是指經過過程並終極完成之三一神作為賜生命的靈, 而『被建造的神』乃是指那分期到我們裏面, 作到我們全人之所是真的三一神。(弗三 16-19) 因此, 我們的所是, 非常非常重要。為著我們生命的長大並事奉上的用處, 我們需要對付我們的所是, 就是對付我們天然的個性。	壹 對付天然的個性: ①認識個性與性格②我們這人的素質③生命長大的敵人④留意對付這個個性是我們的己⑤對付個性的道路⑥操練靈而活基督 貳 過反個性的生活: ①憑復活的三一神②蒙光照並出代價③不要天然的個性④靠生命與神同工⑤天然個性的類型⑥天然個性的難處⑦天然個性的限制⑧背叛異議的根源⑨給人印象是甚麼⑩我們的靈能出去 參 對付個性的憑藉: ①十字架的能力②聖靈裏的管治③基督內裏的光照④結果子與養義人 肆 對付個性的圖畫: ①神的拆毀與建造②神使雅各得變化③生命成熟的表顯	對付我們個性的路, 乃是看見並記住我們是釘了十字架的人, 並且整天留在这个認識裏, 同時還必須反對自己, 反對自己就是反對我們的個性。你若知道你的個性是安靜的, 只要你保持安靜, 你就照著你的個性活著。但如果你反對你安靜的個性, 你就必須先看見你天然的人已經釘了十字架, 並且留在十字架的治死之下。這樣, 你在聚會中反對自己, 就能操練向聖徒說主的話。	每一個人都有野心, 野心是每一個墮落之人個性的主要元素。即使最低下, 最沒有才幹的人也有野心。在召會生活中, 有些人很有才幹和野心; 另一些人沒有甚麼才幹, 但也有野心。二者都能在召會生活中造成很大的難處。在召會生活中, 如果人人都反對野心, 那是多麼美好! 我們若都得了幫助, 過一種反對我們個性的生活, 我們的野心就會被殺死, 在召會生活中就不會有難處。在召會生活中野心若被殺死, 每一個人, 包括才幹有限的人, 都會顯出用處來。所以, 對付個性是一件緊要的事。
七 JL	因素七: 相調為著基督身體的實際 Hymns : E840 C606	本篇所論到的因素關係到兩件極大的事, 第一, 是相調; 第二, 是基督身體的實際。本篇信息的綱要共有五個大點, 頭三個大點是說到基督身體的實際這件事, 第四個大點是說到相調這件事, 最後一個大點是說到應用這件事的總結。	壹 神經綸的最高峯: ①保證完成的職事②生機聯結的角度 貳 建造基督的身體: ①召會生機的因素②召會的內在意義③愛是極超越的路④身體生活的模型⑤經歷內住的基督⑥身體實際的出現⑦作得勝者的目的 參 達到今日的錫安: ①錫安豫表得勝②祝福從錫安而得③成為基督的新婦 肆 神已將身體調和: ①相調為身體實際②調和真正的意思③彼此摸著的相調④有分基督的調和⑤跟隨使徒的腳蹤 伍 神人生活的重複: ①靈相調的實際②活在調和的靈裏③團體的神人生活④神人聯調的生活⑤作神擴張並彰顯	我們都必須領悟, 基督的身體完全是一件生命的事, 這生命保守我們在與基督生機的聯結裏。我們留在這生機的聯結裏, 就是在身體裏。我們不留在這生機的聯結裏, 就是在身體之外。如果我們實際的活在身體生活裏, 我們就必須留在與基督生機的聯結裏。換句話說, 我們必須留在基督裏。只要我們憑自己說了甚麼, 我們就離開了身體。我們的間破、隨便說話、任意交談, 乃是一個很強的標記, 說出我們離開了身體。身體的實際乃是留在與基督生機的聯結裏。	歷世歷代以來從神的工作所產生出來的, 最終就是一個身體。這個身體的頭是基督, 將來所要產生的乃是身體; 身體是神不斷工作的最終目標, 因此, 身體就是神整個啓示最尖銳的點。在聖經的千言萬語中, 身體對我們該是突出的, 聖經裏最重大的辭就是身體。神聖啓示最尖銳的點、終極的點, 就是身體。
八 RK	因素八: 在恢復的召會中得勝的生活, 以終極完成神聖的經驗並成為新耶路撒冷 Hymns : E976, C775	關於「因素」的意思, 乃是一種積極的元素而導致某種結果或情況的產生。在神永遠的經驗裏, 有一個永遠的目標, 就是建造召會作為基督的身體, 終極完成為新耶路撒冷, 作為敬讚之神的新婦, 這是結果。因此, 在今世的召會生活中, 我們需要明白、經歷、並應用一些極其重要的因素, 特別是本篇題題我們, 恢復的召會並不是導致結果的因素, 乃是在真正的地方召會裏的得勝者, 纔能於終極完成神聖的經驗並成為新耶路撒冷。	壹 七靈產生得勝者: ①終極完成神建造②享受基督作寶賜 貳 恢復召會的豫表: ①弟兄相愛的召會②遵守主話的召會③非拉鐵非的召會④召會感人的見證⑤產生大衛的輪匙 參 得勝者作神殿柱: ①變化我們作柱子②三一神自己是殿③在神殿中作柱子④持守我們所有的 肆 構成新耶路撒冷: ①聖經管制的異象②神人調和的寶座③得勝者與神是一	在地方召會中我們需要「非拉鐵非」, 我們需要彼此相愛。我們彼此相愛, 因為我們愛主, 我們需要弟兄相愛, 因為在這愛裏我們纔有敞開的門。在一個得勝的地方召會中, 門總是大大敞開的, 因為弟兄們彼此相愛。只要弟兄姊妹彼此相愛, 門永不會關, 我們越相愛, 門越敞開。如果我們邀請人來召會的聚會, 只要讓他們看見我們的相愛、合一與和諧, 單單這個就能跟他們。帶著敞開的門的路就是彼此相愛。	從十九世紀初期, 正當召會生活的恢復開始, 主的恢復始終有敞開的門。神的仇敵撒但就覬覦所能的來關閉這門。但鑰匙是在召會元首的手中, 不在反對者的手中。只要我們在祂的恢復裏, 門向著我們總是敞開的。雖然許多反對者起來敵擋祂的恢復, 竭盡所能要關閉這門, 但基督總是有大衛鑰匙的那一位。祂所開的門無人能關, 祂所關的門無人能開。今天我們該為世界各地敞開的門讚美主。